
stila 2000
Стильная новинка! Впервые!

Persuasive with style - the new stila 2000!
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Компания duka из Южного Тироля, которая уже более 35 лет 

занимается проектированием и производством душевых кабин 

высочайшего качества, представляет новую серию профильных 

кабин из сегмента Quadra.

Компания duka, движимая постоянным желанием модернизировать 

изделия, чтобы всегда предлагать клиенту новый и современный 

продукт, и черпающая вдохновение в своих традициях, 

которым всегда была присуща любовь к деталям и стремление к 

совершенству, решила создать в 2015 году обновление серии  

stila 2000, которая стала важнейшей вехой развития продукции duka.

Так родилась stila 2000, и на последующих страницах представлены 

все характеристики новой серии, модели, возможные комбинации, 

размещение, все стандартные и специальные размеры, детальная 

техническая информация и цены. 

duka, the South Tyrolean specialist for shower enclosures, presents 

a new series of frame models in the Quadra segment. With over 35 

years of experience duka developes and manufactures highest 

quality products.

Offer your customers always new, trendy and quality products - this 

claim is since ever the driving force and motivation for duka. Inspired 

by its tradition, with attention to detail and the pursuit of perfection, 

duka presents the stila 2000: a new milestone in the company’s 

“Quadra” segment.

The new stila 2000 follows this claim. On the next pages this new 

series with all its features will be presented: The versions, the 

possible combinations, the installation situations, the standard and 

custom made dimensions, as well as the ITS technology and prices.
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Il design duka semplice, lineare, poco invadente 

e sempre attuale, si compone del dettaglio,  

delle sottili sfumature, dell’armonia e 

dell’equilibrio degli elementi visivi. Le linee 

essenziali e squadrate dei profili parlano il 

linguaggio dell’architettura contemporanea e  

la  maniglia, progettata con il massimo rigore,  

si integra nel profilo magnetico di chiusura come 

un accessorio prezioso che mantiene comunque 

la sua identità e valorizza l’insieme.
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Il design semplice dei gesti quotidiani

Простой, линейный, ненавязчивый дизайн duka 

всегда актуален. Он состоит из деталей, тонких 

оттенков, гармонии и равновесия визуальных 

компонентов. Простые линии, прямые углы 

профилей говорят на языке современной 

архитектуры, а ручка, спроектированная в 

строгом стиле, интегрирована в магнитный 

профиль затвора словно драгоценный 

аксессуар, который сохраняя свою 

идентичность, подчеркивает ценность целого.

В дизайне отражается простота 
ежедневных ритуалов

The design reflects the 

lightness of everyday life

The design of the new stila 2000 impresses with 

its clarity, simplicity and trendiness. Consistent 

lines, harmonious and balanced to the last 

detail, makes the modern architectural language 

of these models an experience. The handle has 

been integrated into the magnetic profile. The 

result is a beautiful accessory, which radiates 

individuality and finesse and yet emphasizes the 

unity of the whole.
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Due sistemi, scorrevole e a battente/soffietto, 

si declinano in soluzioni ad angolo, in nicchia, 

a tre lati o a quarto tondo, realizzate in vetro 

temperato di sicurezza 6 mm di spessore, in 

versione trasparente A10, stampato cincillà 

C10 e con serigrafia centrale TS10 e con profili 

in alluminio top quality in argento opaco SIL, 

argento lucido SHL e bianco WEI. 

Modelli estensibili e componibili.

Tutte le informazioni sulle dimensioni e 

caratteristiche tecniche sono riportate nel 

listino prezzi, pag. 29.

Gamma prodotti

Две системы, раздвижная и распашная/

складная, которые предлагаются в различных 

вариантах установки: в угол, в нишу, пристенный 

или полукруглый, выполнены из надежного 

закаленного стекла толщиной 6 мм, в 

прозрачной версии A10, узорчатой версии 

cincillà C10, а также в прозрачном стекле с 

сатинированной трафаретной печатью по 

центру стекла TS10 с высококачественными 

алюминиевыми профилями в отделках матовое 

серебро SIL, блестящее серебро SHL и белом 

цвете BCO.

Ассортимент продукции

Product overview

Two systems, sliding and folding swing doors, 

offering diverse solutions as corner entrances, 

for niches, as U-constructions or for quadrant 

situations, made with 6 mm safety glass, 

transparent A10 version, Cincillà C10-patterned 

glass or with a central ceramic TS10 serigraphy 

and high quality aluminum profiles in SIL silver 

matt, SHL silver high polish or WEI white.

Versatile and adjustable models.
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CR-ST2 L/R | Раздвижная дверь с одной створкой и 

одним фиксированным элементом 

CR-ST2 L/R | Sliding door 2 elements 9_
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CR-ED2 | Угловая кабина с входом по диагонали  

CR-ED2 | Corner entry 4 elements 11_
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CR-VRS4 | Полукруглая кабина с 2 фиксированными 

элементами и 2 раздвижными створками

CR-VRS4 | Quadrant enclosure 4 elements
2 fixed parts - 2 curved sliding elements 13_
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Due sistemi, scorrevole e a battente/soffietto, 

si declinano in soluzioni ad angolo, in nicchia, 

a tre lati o a quarto tondo, realizzate in vetro 

temperato di sicurezza 6 mm di spessore, in 

versione trasparente A10, stampato cincillà C10 

e con serigrafia centrale TS10 e con profili in 

alluminio top quality in argento opaco SIL, argento 

lucido SHL e bianco WEI. 

Modelli estensibili e componibili, con apertura 

delle porte battente/soffietto sia all’interno 

che all’esterno, in & out. Tutte le informazioni 

sulle dimensioni e caratteristiche tecniche sono 

riportate nel listino prezzi, pag. 29.

Gamma prodotti

Две системы, раздвижная и распашная/

складная, которые предлагаются в различных 

вариантах установки: в угол, в нишу, пристенный 

или полукруглый, выполнены из надежного 

закаленного стекла толщиной 6 мм, в 

прозрачной версии A10, узорчатой версии 

cincillà C10, а также в прозрачном стекле с 

сатинированной трафаретной печатью по 

центру стекла TS10 с высококачественными 

алюминиевыми профилями в отделках матовое 

серебро SIL, блестящее серебро SHL и белом 

цвете BCO.

Ассортимент продукции

Product overview

Two systems, sliding and folding swing doors, 

offering diverse solutions as corner entrances, 

for niches, as U-constructions or for quadrant 

situations, made with 6 mm safety glass, 

transparent A10 version, Cincillà C10-patterned 

glass or with a central ceramic TS10 serigraphy 

and high quality aluminum profiles in SIL silver 

matt, SHL silver high polish or WEI white.

Versatile and adjustable models.
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CR-FT L/R | Складная дверь 

CR-FT L/R | Folding door 17_
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CR-PT2 | Распашная дверь з 2 створками

CR-PT2 | Swing door 2 elements
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CR-PT1 L/R | Распашная дверь

CR-PT1 L/R | Swing door 21_



stila 2000



CR-PT1 L/R | Распашная дверь

CR-PT1 L/R | Swing door 

CR-S L/R | Боковой элемент

CR-S L/R | Side panel 23_



stila 2000



stila 2000

Техника и эстетика, в том числе и при 

изготовлении под размер - это предмет 

гордости компании duka, которая 

предлагает быстрый, понятный и 

эффективный сервис.

В лозунге «Впечатления от душа» 

отражается главная идея компании duka 

- безопасность, надежность, и гордость. 

Гордость для производителя предлагать 

клиенту совершенное изделие, и гордость 

для клиента - быть владельцем душевой 

кабины duka.

Изготовление под размер

As specialists for custom made sizes, the 

individual solutions of duka captivate with 

technology and aesthetics.

duka is the expression of “shower emotions” 

and offers products which radiate safety and 

reliability paird with aesthetic and design. 

Products, which let their owner experience a 

new shower emotion with all senses.

Customized solutions
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Складная и распашная дверь оборудована ре-

гулируемым механизмом «подъем-опускание» 

для удобного фиксирования двери под углом 

90° и ее закрывания.

Минимальный нахлест створок без вертикаль-

ных профилей.

Чистые линии профилей сохраняют строгую 

геометрию внутреннего пространства кабины.

Для облегчения открывания на складной 

двери, между створками установлена допол-

нительная ручка на внешней и внутренней 

стороне.

Ручки, интегрированные в магнитный профиль 

затвора, обеспечивают максимально простор-

ный вход в кабину. 

Готовые отверстия в профилях обеспечивают 

эффективный механизм регулировки и упро-

щают процесс установки.

Распашные и складные двери поставляются 

без нижнего профиля и оснащены исключи-

тельно водоотбойником высотой 7 мм.

Раздвижная дверь легко снимается с внешней 

стороны при помощи простого механизма, что 

облегчает уход за изделием. 

Ролики на шарикоподшипниках легко регули-

руются по высоте даже в процессе длительной 

эксплуатации.

The swing and folding models feature a contin-
uously variable up- and down mechanism for 
the exact setting of the 90° open and close 
position of the doors. In addition, this mecha-
nism supports the opening of the doors, both 
internally and externally.

Slightest overlap of the glasses and the lack of 
vertical profiles, brings the transparency of the 
new models to bear.

Clear lines emphasize geometry and linearity of 
expression - minimalistic design with emphasis 
on the essential.

The solutions with folding doors receive an 
additional inside and outside handle between 
the folding elements, for an easier opening of 
the doors.

The positioning of the handle in the magnetic 
profile allows the maximum door opening and a 
generous entrance space.

The pre-assembled profiles facilitate consist-
ently the installation and ensure a smooth 
inclusion of the adjustment mechanisms.

Swing doors and folding swing doors do not 
require a lower frame profile. The only 7 mm 
high drip strip has been integrated discreetly, 
yet functional.

Its convincing simple design allows to unlock 
the integrated mechanism from the outside and 
gives the glass door free to swivel, which allows 
in an easier cleaning.

The ball-bearing rollers can be easily adjusted in 
order to ensure a perfect function -  
day after day.
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Пристрастие компании duka к технике и особое внимание к эстетике 

отражаются в изделиях, в их функциональности и надежности.

Раздвижные элементы, оснащенные регулируемыми по высоте роликами, 

раздвижные створки с минимальным нахлестом, которые легко снимаются 

с внешней стороны, уплотнители и водоотбойники для лучшей защиты от 

протекания, эргономичные ручки, которые упрощают использование, надежные 

магнитные профили затвора, профили без видимых винтов, без выступов...все 

это продумано для того, чтобы все поверхности были максимально гладкими, 

на них не оседала грязь, чтобы обеспечить тихое и плавное скольжение, а это в 

свою очередь является гарантией надежной долговечной эксплуатации.

Эти детали не только упрощают установку душевых кабин, но и дарят клиенту 

неповторимые «Впечатления от душа»!

Техника и эстетика:

Детали, в которых заключается разница.

duka’s passion for technically sophisticated solutions is expressed in function 

and reliability of the products.

With the new stila 2000 duka reinvents the Quadra segment: The wheels of the 

sliding elements adjustable in height, the sliding doors with a minimal overlap 

and easily releasable from the outside, the seals and the strips to improve the 

water tightness, the ergonomic handles which facilitate handling and access, 

the magnetic profiles to ensure a perfect closing of the doors, profiles without 

visible screws, no rough edges ... everything is designed to have smooth 

surfaces to prevent dirt, ensuring quiet mechanisms and perfect operation 

over time.

Details with which duka facilitates consistently the installation and 

especially makes the daily shower a “shower emotion”!

Technology and aesthetics:   
The details make the difference
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Дверные ручки и профили

Profile colours

Материалы 

Materials

Безопасные стекла 

Tempered safety glass

A10 прозрачное стекло

A10 transparent

C10 узорчатое стекло Cincillà

C10 Cincillà

TS10  прозр. стекло с сатинир.  трафаретной  
 печатью по центру стекла

TS10  white silk- screen print,  
 centre of the glass

SIL матовое серебро

SIL silver mat

SHL блестящее серебро

SHL silver high polish

WEI белый

WEI white
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Защита поверхности

Surface protection 

Protect - это защитное покрытие  однослойного безопасного стекла (ESG) для быстрой и простой очистки стеклянных душевых 

ограждений.  Protect придает поверхности стекла гидрофобные (водоотталкивающие) свойства, благодаря которым вода 

собирается в шарики, обеспечивая “капельный эффект”.

Protect is an ESG surface protection to ensure faster and simpler cleaning of your shower. Protect makes the glass surface hy-

drophobic (water-repellent), so the water runs off fast in small drops.

ProCare - это новое инновационное защитное покрытие для однослойного безопасного стекла (ESG), которое замедляет 

старение стекла и препятствует помутнению его поверхности.  Благодаря своим гидрофильным (водопритягивающим) 

свойствам ProCare обеспечивает равномерное стекание воды и одновременно облегчает очистку стекла. Результат - 

блестящее и прозрачное стекло для полного удовольствия от каждого принятия душа.

ProCare is a new, innovative surface protection for ESG glass that specifically counteracts the aging process and greatly reduces 

the clouding of the surface. ProCare makes the glass hydrophilic (water-attracting), so the water quickly runs off the surface while 

at the same time making cleaning easier. The result is radiant, transparent glass – shower after shower.
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duka - le code d‘identification 

duka - Identificatienummer

Le code d‘identification duka est la carte d‘identité de votre cabine de douche.

Conaissez vous votre douche?
Avec duka il est très simple récupérer toutes les informations nécessaires sur votre cabine de douche.
Pour cette raison chaque cabine duka a un code d‘identification, plus brièvement dit ID.
Grace à ce code on peut trouver les détails de chaque cabine de douche, à partir de la phase de commande, de la pro-
duction jusqu‘à la livraison, tant pour les produits standards que pour les produit en dimensions spéciales.

Quand a été produit la cabine? Avez vous besoin de pièces de rechange? Quels sont les équipements de la cabine?
Trouver les réponses est très facile avec le ID.

Où on trouve le ID?

duka a placé le ID dans différentes positions, pour faciliter la recherche.

Het duka- identificatienummer = het paspoort van uw douche.

Kent u uw douche?
duka maakt het u gemakkelijk alle noodzakelijke informatie rondom uw product te ontvangen. 
Hiervoor is iedere duka douche uitgerust met een paspoort; een identificatienummer, kortgezegd: ‘ID’. 
Zo kan alle informatie van het individuele artikel vanaf de bestelling, de productiedetails tot aan de uitlevering worden 
nagegaan van zowel standaard als een speciaal voor u op maat gemaakt artikel.

Wanneer is de douchecabine geproduceerd? U wilt een onderdeel vervangen? Over welke specifieke eigenschappen be-
schikt mijn douche?  
Waar vindt u het ID- nummer?

duka heeft het ID- nummer op meerdere plaatsen aangebracht om zo de identificatie te allen tijde te kunnen achterhalen.

1. sur la garantie
    op het garantiebewijs

2. sur l‘étiquette de l‘emballage
    op het etiket van de verpakking

 3. comme QR sur la cabine meme
     op het glas van de douche in   
     de vorm van een QR-code

Dans la partie 
extérieure de 
la parois en verre 
(d‘habitude en bas, dans les 
produits réversibles en haut) on trouve une 
étiquette très discret avec le code QR et le 
ID, un numéro à  8 chiffres facile à lire.

Aan de buitenzijde van het glas (in de regel 
onderaan, bij omkeerbare glasplaten boven) 
vindt u een bescheiden transparante sitcker 
met een unieke QR-code en een 8-cijferig 
ID-nummer.



Из-за типографических особенностей напечатанные оттенки могут отличаться от реальных цветов. duka SPA 

оставляет за собой право вносить изменения в собственные изделия без предупреждения или замены.

Всю техническую информацию и технические данные наших коллекций можно найти поадресу www.duka.it

For technical reasons, the colours shown, differ from the actual colours. duka AG reserves the right to change its
products without obligation of notification or replacement at any time. All technical information and detailed data of
our model can be found on www.duka.it

duka SpA, Erlenweg 19, I-39042 Brixen (BZ)
Tel. +39 0472 273 100, info@duka.it, www.duka.it

5 ЛЕТ
ГАРАНТИИ

10 ЛЕТ  

ГАРНТИИ НА  
ПОСТАВКУ ЗАПЧАСТЕЙ

5 YEARS

WARRANTY

10 JAAR

AVAILABILITY OF 

ALL SPARE PARTS



1
4

.0
3

.2
0

1
6

 -
 W

P
R

U
0

7


